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CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES - CAMPUS I

Ata da octingentésima octogésima quarta (884ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022),
às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA
da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho
de Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1d9cKuQ0Af7mF9keOMGqyI9jkU
_Xap2RnZoAvkBHc5kg/edit?usp=sharing, para discutir os seguintes pontos de
pauta: 1. Comunicações; 2. Homologação da ata da 882ª reunião ordinária; 3.
Ordem do dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da
assembleia, o professor Rodrigo Freire começou a reunião com as seguintes
comunicações: (i) finalizou-se o processo de eleição das docentes Andreia Ponte e
Cláudia Caminha para assumirem os cargos de diretora e vice-diretora,
respectivamente, do Instituto de Estudos Linguísticos e Culturais (INELC); (ii) o
CCHLA, através do INELC, em parceria com a Agência UFPB de Cooperação
Internacional (ACI) e a Universidade de Dalian (China) anunciam a abertura de
matrículas para os cursos de Mandarim para a comunidade acadêmica da UFPB
(mais detalhes neste link:
https://www.ufpb.br/aci/contents/noticias/lancado-edital-de-curso-gratuito-de-mandari
m); (iii) a UFPB ofertará para a comunidade acadêmica o minicurso "Língua, História
e Cultura do Tupi Antigo", que será ministrado pelo Cacique Nathan Tuxaua e
organizado pelas professoras Alicia Goncalves, Departamento de Ciências Sociais,
e Ana Berenice Martorelli, Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas (mais
detalhes neste link:
http://plone.ufpb.br/aci/contents/noticias/ufpb-oferta-minicurso-de-tupi-ministrado-pel
o-cacique-potiguara-nathan); (iv) a decisão do CONSEPE sobre o início das aulas
do semsetre 2021.2, em vinte e um de março, permanece a mesma, porém ainda
sem a decisão de como será realizada a cobrança dos comprovantes vacinais da
comunidade acadêmica; (v) sobre a infraestrutura do CCHLA: há sinalização acreca
da capacidade das salas de aula do CCHLA; há ventilação, pois as janelas estão
destravadas, com exceção das salas da Clínica de Psicologia; há compartimentos
para álcool 70ºC em todas as salas; há problemas com os equipamentos de ar
condicionado no conjunto de salas “500”, pois a Administração Central não
disponbiliza empresas para conserto/manutenção desde o ano de dois mil e
dezenove; há problemas com a interdição de alguns banheiros - Bloco IV e DEMID.
Dúvida sobre o retorno presencial: apenas as aulas com até 29 alunos; (vi) será
enviado aos Programa de Pós-Graduação o documento com a capacidade máxima
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de pessoas nas salas de aula disponibilizadas para os programas de
pós-graduação. Ao final dos informes do Presidente do Conselho, a professora
Miriane Barboza solicitou que fosse pautada na próxima reunião ordinária sobre a
atualização da resolução que trata do estágio probatório. O professor Rodrigo Freire
acatou a sugestão. Sem mais informes, o Presidente do Conselho passou ao
segundo ponto da pauta: 2. Homologação da ata da 882ª reunião ordinária. Em
discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em
votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos votos (vinte e um votos
favoráveis e quatro abstenções). Após a homologação da ata, o Presidente do
Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem do dia, fazendo a
chamada dos processos da pauta. No
link:https://docs.google.com/document/d/1EUNbN9_mERxIHxywHPsoEDY75Ei4B_b
GJigFCGltXsA/edit?usp=sharing há os resultados da votação. Não havendo mais
nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, vinte e
três de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
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